
Übung zur Adjektivdeklination 
(zu Mittelpunkt B2, S. 46/2) 

 

Hier haben wir ein                                        und                                    Arzneimittel. 

Bei                            oder mäßig                            Schmerzen 

Bei                                      Überempfindlichkeit 

Bei                                                                         Blutungsneigung 

Er hat genau das                                Maß. 

Er hat ein                                                            Deckelfach. 

Man kann ihn                               tragen. 

Er hat                                   Tragriemen und ein                                   Rückenpolster. 

Der Boden besteht aus                                                            Nylongewebe. 

Diese                                                                        Variante 

Die                                Fruchtsäure verwandelt sich in eine                  Aromanote mit 

einer                                                  Geschmacksstruktur. 

                           Qualität dank                                            Hochlandsorten 

Er garantiert                                                   Hygiene. 

Er filtert                                               Partikel. 

Sie bindet                                                    Gerüche. 

Drei                                    Rollen gewährleisten                                    Beweglichkeit, 

                           Standsicherheit und                                Umfahren von Hindernissen. 

Keine                                       Lärmbelästigung 

Mit                                                        ,                                      Details 

Durch die Kombination mit                                   ,                                     Farben 


